



УКРАЇНА

ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьме скликання

Депутат міської ради

**Прокіпчин Аліна Володимирівна**

*Відповідно до статей 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».*

18 березня 2021 р.

Міському голові  
Долинської міської ради  
Диріву І.Я.  
Заступнику міського голови  
Шевченко А.В.

### Депутатське звернення

До мене, як до депутатки Долинської міської ради, звернулися жителі села Оболоня, які обурені вкрай жахливим станом приміщень фельдшерського — акушерського пункту. Дана проблема також стосується більшості сіл нашої територіальної громади. Первинну медико-санітарну допомогу, яка є найбільш близькою для сільських жителів забезпечують фельдшерсько-акушерські пункти, які поділяють свою роботу на три основні напрями:

- 1) Лікувально-профілактична допомога населенню: Амбулаторний прийом хворих, надання допомоги на дому, виконання призначень лікаря, участь у диспансеризації хворих на хронічні захворювання та осіб із фактором ризику, організація експертизи тимчасової втрати працездатності, медичне обслуговування дитячих дошкільних установ та початкових шкіл, які не мають у своєму складі медпрацівників.
- 2) Охорона материнства та дитинства: патронаж вагітних та дітей, медична допомога роділлям та породіллям, диспансерне спостереження за дітьми.
- 3) Санітарно-протиепідемічні заходи: виявлення інфекційних захворювань, організація та проведення поточної дезінфекції, спостереження за особами, що були в контакті з інфекційними хворобами, проведення профілактичних щеплень, проведення поточного санітарного нагляду, здійснення санітарно-просвітньої роботи, здійснення заходів щодо профілактики сільськогосподарського травматизму та отруєння

Ініціативний комітет Долинської МР  
ВХ № 991/05-16/26 від 19.03.2021

09:22:40



отрутохімікатами.

Проблема доступу сільських жителів до якісних медичних послуг ускладнювалась роками, що призвела до погіршення загального стану здоров'я населення та збільшення кількості занедбаних випадків захворювань. Робота фельдшерсько-акушерського пункту відіграє значну роль в проведенні заходів, що впливають на рівень життя сільського населення. Зараз коли створена територіальна громада проблематика закладів соціальної сфери набуває актуальності. Саме тому, виникає необхідність у створенні умов, які сприятимуть зміцненню здоров'я людей.

Капітальний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту в селі Оболоня не проводився роками, проводились лише косметичні ремонти, які не в змозі забезпечити вирішення нагальних господарських проблем. Через протікання даху медичні працівники не мають змоги надавати якісні медичні послуги особливо в період дощів. Несправне опалення не дає можливості створити комфортні умови для перебування працівників та прийому жителів, особливо дітей в осінньо-зимовий період, температура в приміщенні котрих падає до критичної поділки. Приміщення розташовано на другому поверсі будівлі сільської ради, що ускладнює доступ людей похилого віку та унеможливорює прийом людей з обмеженими можливостями. Такі факти констатують, що сьогодні базова медицина в сільській місцевості в жахливому стані. Нам потрібно прикласти максимум зусиль, щоб люди в селі отримували медичну допомогу на тому самому рівні, що і в місті. Отож "відродження" ФАПів на селі — пріоритетна складова інтегрованої та цілеспрямованої громади.

Виходячи із вищенаведеного та керуючись Законом України "Про статус депутатів місцевих рад" та Законом України "Про місцеве самоврядування"

#### ПРОШУ:

1. Розробити проект сучасного закладу із перенесенням на перший поверх, що розширить можливості для надання медичної допомоги людям з обмеженими фізичними можливостями, людям похилого віку, який врахує вимоги медичної установи з надання людям якісних послуг. В розробці проекту включити застосування енергозберігаючих технологій які зменшать витрати на комунальні послуги, що в свою чергу зекономить бюджет територіальної громади.
2. Виготовити проектно-кошторисну документацію.
3. Заключити цього року договір з підрядною організацією на проведення робіт по капітальному ремонту фельдшерсько-акушерського пункту в с.Оболоння.
4. Провести капітальний ремонт приміщення фельдшерсько-акушерського пункту.

Повідомляю, що хочу взяти участь у розгляді свого звернення. Про дату, час і місце прошу мене заздалегідь повідомити. Також прошу надати мені відповідь на моє звернення у письмовій формі, у визначений законом термін.

З повагою,

депутат Долинської міської ради



Прокіпчин Аліна Володимирівна